



Menu Scurreria Beer And Bagel

https://piatti.menu
Via Di Scurreria 22r, Genova I-16123, Italia, Genua, Italy
+393296903690



Qui troverai il menu di Scurreria Beer And Bagel in Genua. Al momento ci sono 16 portate e bevande nel menù. Scurreria Beer and Bagel è un locale situato a Genova in Via Di Scurreria 22r. Il locale ha ricevuto un punteggio di 88 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro, che analizza le valutazioni disponibili sul web e restituisce un punteggio da 1 a 100. È conosciuto per la sua atmosfera accogliente e informale, ideale per i gruppi. Il parcheggio disponibile è in strada.

Menu Scurreria Beer And Bagel



Pasta

CARBONARA

Panini E Panini Caldi

HAMBURGER

Portate Principali

NACHOS

Bevande

BIRRA

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Salse

GUACAMOLE

Dessert

TORTA DI FORMAGGIO

Pane

BAGEL

Contorni

BRIE

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

Ingredienti Utilizzati

CHEDDAR

GORGONZOLA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

POLLO

PANINI

HAMBURGER

Scurreria Beer And Bagel

Via Di Scurreria 22r, Genova I-16123, Italia, Genua, Italy

Orari di apertura:



Fatto con <u>piatti.menu</u>